

Завтра — День строителя



Идет ли он пешком, едет ли на собственной машине или автобусе, непременно обращает внимание на жилые дома, детские сады, школы. Здесь его бригада каменщиков, бригада заслуженного строителя РСФСР, вела кирпичную кладку, здесь выполняла монтажные или бетонные работы. Нет, наверное, ни одного здания, промышленного сооружения в городе, где бы ни приложили свои руки каменщики из бригады Ивана Васильевича Зотова.

Известный он человек в Медногорске, уважают его товарищи, а некоторые даже побаиваются: не любит бездельников и тунеядцев. Пришел на работу — будь добр трудись, выложись за смену. Вообще-то, горе-работники не задерживаются в бригаде Зотова: ребята сами привыкли «вкалывать» и другим не позволяют прохлаждаться. А их бригадир, беспокойный и резкий, равнодушный и заботливый, всегда старается, чтобы у каменщиков были и работа, и заработки.

На снимке: И. В. Зотов.